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Εφαρμογή Κεντρικής Γραμματείας –Γενικά. 

Η  εφαρμογή  Κεντρικής  Γραμματείας  αφορά  ένα  πλήρες  web  based  σύστημα  με  τη 

δυνατότητα  εκτέλεσης  σε  κεντρικό  επίπεδο  κάποιων  διαδικασιών  που  αφορούν  τη 

διαχείριση  των φοιτητών,  των  τμημάτων  και  των ακαδημαϊκών υποθέσεων  καθώς  και  τη 

δυνατότητα πρόσβασης στα δεδομένα και θέματα του ΠΣ Φοιτητικής Μέριμνας. 

Η εφαρμογή αυτή είναι κατά ένα μεγάλο μέρος της ανοιχτή σε όλους τους χρήστες είτε έχουν 

αυθεντικοποιηθεί είτε όχι, αλλά από εκεί και πέρα ανάλογα με τους ρόλους στους οποίους 

ανήκει ο κάθε χρήστης, έχει πρόσβαση σε διαφορετικά κομμάτια και μπορεί να επιτελέσει 

διαφορετικές λειτουργίες. Στη συνέχεια θα περιγραφούν οι λειτουργίες που αφορούν τους 

φοιτητές. 

Υποψήφιοι φοιτητές 
Αίτηση προεγγραφής πρωτοετή φοιτητή 

Η αίτηση αφορά τους πρωτοετείς φοιτητές που έχουν επιτύχει σε ένα από τα προπτυχιακά 

τμήματα του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Είναι υποχρεωτικό να γίνεται μέσω της συγκεκριμένης 

εφαρμογής σε καθορισμένο χρονικό διάστημα, που καθορίζεται κάθε φορά από το ίδρυμα. 

Για  να  καταθέσει  ο  χρήστης  την  αίτηση,  από  οποιοδήποτε  πρόγραμμα  περιήγησης  στο 

διαδίκτυο  (Internet  Browser)  εισέρχεται  στην  ιστοσελίδα  της  εφαρμογής 

https://regweb.aegean.gr/estudent/Pages/Requests.aspx  (το  https:\\  δεν  είναι 

υποχρεωτικό). 

Στην σελίδα που εμφανίζεται επιλέγει την Αίτηση προεγγραφής. 

 

 

Στην επόμενη οθόνη ο χρήστης συμπληρώνει τα στοιχεία που ζητούνται. Η εισαγωγή των 

στοιχείων αυτών είναι πολύ σημαντικό να γίνεται με μεγάλη προσοχή για να ολοκληρωθεί 

με επιτυχία η αίτηση προεγγραφής. Όλα τα πεδία είναι υποχρεωτικά. Ο Αριθμός δελτίου 

επιτυχίας αναγράφεται στο Δελτίο Εξεταζόμενου. Η Ηλεκτρονική διεύθυνση (E‐mail) πρέπει 
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να είναι έγκυρη γιατί σε αυτήν θα σταλεί από το σύστημα ο κωδικός εγγραφής. Τέλος πρέπει 

να συμπληρωθεί το πεδίο με τους λατινικούς χαρακτήρες και να ολοκληρωθεί η εισαγωγή με 

το πλήκτρο Επόμενο. Οδηγίες συμπλήρωσης υπάρχουν επίσης στην σελίδα προεγγραφής. 

 

 

Αν ο χρήστης εισάγει λανθασμένα τον Αριθμό Μητρώου ή το Επώνυμο εμφανίζεται μήνυμα 

λάθους. 

 

 

 

Μετά την επιτυχημένη εισαγωγή των στοιχείων της πρώτης σελίδας, εμφανίζεται η επόμενη 

σελίδα με προσυμπληρωμένα τα πεδία Αριθμός Δελτίου επιτυχίας, Επώνυμο, Όνομα, Email, 

Πατρώνυμο,  Μητρώνυμο,  Διεύθυνση  κατοικίας,  ΤΚ,  Τηλέφωνο,  Κινητό  τηλέφωνο  .  Τα 

τέσσερα πρώτα πεδία από τα παραπάνω πεδία είναι κλειδωμένα ενώ τα υπόλοιπα μπορούν 

να αλλαχτούν από την χρήστη εφόσον υπάρχει κάποιο λάθος στις προτεινόμενες τιμές τους. 
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Ο  χρήστης  πρέπει  να  συμπληρώσει  και  τα  υπόλοιπα  κενά  πεδία.  Ιδιαίτερη  προσοχή 

χρειάζονται  τα  πεδία  Αρ.  Δημοτολογίου  (Όπως  αναγράφεται  στο  Απολυτήριο  ή  στο 

Πιστοποιητικό γέννησης, ενώ οι αλλοδαποί φοιτητές εισάγουν παύλα (‐)), Αρ. Ταυτότητας 

και Κωδ. Ασφάλισης (ΑΜΚΑ). Ο ΑΜΚΑ είναι υποχρεωτικός και αν ο χρήστης δεν τον γνωρίζει 

μπορεί  να  τον αναζητήσει στην  ιστοσελίδα http://www.amka.gr.  Αν ο ΑΜΚΑ δεν υπάρχει 

πρέπει να εκδοθεί από τα ΚΕΠ. 
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Μετά την συμπλήρωση όλων των πεδίων και πατώντας το πλήκτρο Επόμενο , ολοκληρώνεται 

η διαδικασία της προεγγραφής και εμφανίζεται η παρακάτω σελίδα.  

 

 

Με  την  ολοκλήρωση  της  αίτησης  προεγγραφής,  αποστέλλεται  στον  υποψήφιο  στην 

διεύθυνση email που έχει δηλώσει στην αίτηση, ο κωδικός της αίτησης του, με τον οποίο 

μπορεί ανά πάσα στιγμή να ελέγξει της κατάσταση της αίτησης προεγγραφής. 

 

Και στην συνέχεια 
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Αίτηση εγγραφής υποψήφιου φοιτητή σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 

Η  αίτηση  αφορά  εγγραφή  στο  σύστημα  των  υποψηφίων  φοιτητών  σε  κάποιο  από  τα 

διαθέσιμα  προγράμματα  σπουδών  του  ιδρύματος.    Ειδικότερα  αφορά  υποψήφιους  για 

εγγραφή στα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

Για  να  καταθέσει  ο  χρήστης  την  αίτηση,  από  οποιοδήποτε  πρόγραμμα  περιήγησης  στο 

διαδίκτυο  (Internet  Browser)  εισέρχεται  στην  ιστοσελίδα  της  εφαρμογής 

https://regweb.aegean.gr/estudent/Pages/Requests.aspx  (το  https:\\  δεν  είναι 

υποχρεωτικό). 

Στην σελίδα που εμφανίζεται επιλέγει την Εγγραφή υποψηφίου φοιτητή στο σύστημα. 

 

Στην  επόμενη  οθόνη  ο  χρήστης  συμπληρώνει  τα  στοιχεία  που  ζητούνται.  Τα  πεδία  με 

αστερίσκο είναι , όπως και σε όλες τις φόρμες της εφαρμογής, υποχρεωτικά. Η Ηλεκτρονική 

διεύθυνση  (E‐mail) πρέπει  να  είναι  έγκυρη  γιατί  σε  αυτήν  θα  σταλεί  από  το  σύστημα  ο 

κωδικός  εγγραφής.  Στα  πεδία  με  το  βελάκι  στο  δεξί  άκρο  οι  τιμές  επιλέγονται  από  το 
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αντίστοιχο αναδυόμενο μενού.  Τέλος πρέπει να συμπληρωθεί το πεδίο με τους λατινικούς 

χαρακτήρες και να ολοκληρωθεί η εισαγωγή με το πλήκτρο Υποβολή. Οδηγίες συμπλήρωσης 

υπάρχουν επίσης στην σελίδα προεγγραφής. 

 

Ενεργοί φοιτητές 
Είσοδος στην εφαρμογή. 

Από  οποιοδήποτε  πρόγραμμα  περιήγησης  στο  διαδίκτυο  (Internet  Browser)  ο 
χρήστης εισέρχεται στην ιστοσελίδα της εφαρμογής πληκτρολογώντας την διεύθυνση 
https:\\regweb.aegean.gr  (το https:\\ δεν είναι υποχρεωτικό). 

Οι ενεργοί φοιτητές στο σύστημα που ανήκουν στο Ίδρυμα και έχουν λογαριασμό με 
τον οποίο μπορούν να αυθεντικοποιηθούν στο σύστημα, θα πρέπει να εισάγουν τα 
ιδρυματικά τους στοιχεία (το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης που τους έχει 
δοθεί  από  το  τμήμα  του  Ιδρύματος  στο  οποίο  ανήκουν),  όπως  φαίνεται  στο 
παράδειγμα της  παρακάτω οθόνης: 
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Να σημειωθεί ότι η αρχική σελίδα της εφαρμογής είναι εξ’ ορισμού (by default) στην 
ελληνική  γλώσσα.  Στην  περίπτωση  που  ο  χρήστης  επιθυμεί  την  χρήση  της 
αγγλόφωνης σελίδας πρέπει να επιλέξει το αντίστοιχο πλήκτρο στο πάνω αριστερό 
μέρος της οθόνης.  

 

Στην  περίπτωση  που  ο  χρήστης  εισάγει  λανθασμένα  στοιχεία  εμφανίζεται  το 
παρακάτω μήνυμα λάθους: 

 

Μετά την επιτυχημένη είσοδο του χρήστη, εμφανίζεται η προσωπική του σελίδα στην 
εφαρμογή: 
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Ανάλυση προσωπικής σελίδας φοιτητή. 

Όπως φαίνεται στο παραπάνω σχήμα η προσωπική σελίδα του φοιτητή στην κεντρική 
γραμματεία αποτελείται από 3 τμήματα.  

Στο πρώτο τμήμα πατώντας στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ο χρήστης επιστρέφει 
στην αρχική προσωπική του σελίδα. 

Το δεύτερο τμήμα αποτελείται από μια σειρά κουμπιών ‐ επιλογών για την διαχείριση 
της προσωπικής σελίδας του φοιτητή. Οι επιλογές αυτές θα αναλυθούν παρακάτω. 

Στο  τρίτο  τμήμα  φαίνονται  οι  τελευταίες  Ειδοποιήσεις,  Ανακοινώσεις  και 
Εκδηλώσεις που αφορούν τον φοιτητή.  

Οι επιλογές που αφορούν τις Ειδοποιήσεις και τις Εκδηλώσεις εξετάζονται αναλυτικά 
παρακάτω. 

Η  επιλογή  Ειδοποιήσεις  περιέχει  τα  προσωπικά  μηνύματα  που  στέλνονται  στον 
φοιτητή  μέσω  της  εφαρμογής  από  διάφορους  χρήστες  του  Προσωπικού  του 
ιδρύματος με τους οποίους αυτός σχετίζεται π.χ Γραμματεία, Φοιτητική Μέριμνα κλπ. 
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Πατώντας στην επιλογή Προβολή, εμφανίζονται οι προσωπικές ειδοποιήσεις  

 

Συγκεκριμένα, εμφανίζονται ο τίτλος της ειδοποίησης που είναι υπερσύνδεσμος και 
πατώντας  επάνω  του  ο  χρήστης  μπορεί  να  δει  αναλυτικά  την  ειδοποίηση. 
Εμφανίζεται  ακόμη  ο  αποστολέας  της  ειδοποίησης.  Αν  υπάρχουν  πολλές 
ειδοποιήσεις ο  χρήστης μπορεί μα μεταβεί σε προηγούμενη,  επόμενη,  αρχική και 
τελική  σελίδα  με  τα  κατάλληλα  πλήκτρα  των  βελών.  Αν  υπάρχουν  πολλές 
ειδοποιήσεις  μπορεί  κάποιες  επιλεκτικά  να  μην  εμφανίζονται  με  την  χρήση  της 
επιλογής  Απόκρυψη.    Οι  ειδοποιήσεις  που  έχουν  αποκρυφτεί  μπορούν  να 
εμφανιστούν ανά πάσα στιγμή επιλέγοντας Εμφάνιση όλων. 
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Το προφίλ μου 

Πατώντας το κουμπί Το προφίλ μου ο χρήστης εισέρχεται στην σελίδα του προφίλ 
του. 

 

 

Εδώ  και  στην  καρτέλα  Στοιχεία  μέλους  εμφανίζονται  τα  προσωπικά  στοιχεία  του 
χρήστη όπως είναι καταχωρημένα στην καρτέλα του φοιτητή στο Φοιτητολόγιο. Σε 
περίπτωση που κάποια από τα στοιχεία αυτά δεν είναι σωστά ή έχουν μεταβληθεί, ο 
χρήστης  έχει  την  δυνατότητα  να  κάνει  αλλαγές  οι  οποίες  θα  ενημερώσουν  την 
καρτέλα  του  στο  φοιτητολόγιο.  Για  να  κάνει  οποιαδήποτε  μεταβολή  ο  χρήστης 
επιλέγει  την  επεξεργασία  στοιχείων  και  μεταφέρεται  στην  οθόνη  μεταβολής  των 
στοιχείων. 
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Εδώ  ο  χρήστης  μπορεί  να  μεταβάλλει  τα  Γενικά  στοιχεία  και  τα  Στοιχεία 
επικοινωνίας  που φαίνονται  παραπάνω.  Αφού  κάνει  τις  απαραίτητες  αλλαγές  τις 
αποθηκεύει με  το πλήκτρο Αποθήκευση.  Αν οι αλλαγές πραγματοποιηθούν  χωρίς 
πρόβλημα εμφανίζεται επιβεβαιωτικό μήνυμα στο πάνω μέρος της οθόνης. Τέλος με 
την επιλογή Προφίλ ο χρήστης επιστρέφει το προσωπικό του προφίλ όπου βλέπει τα 
στοιχεία του με όλες τις μεταβολές που πραγματοποίησε. Εδώ θα πρέπει να τονιστεί 
ότι  ο  χρήστης  θα  πρέπει  αν  είναι  πολύ  προσεκτικός  στην  πραγματοποίηση 
μεταβολών στο προφίλ  του  καθώς οι μεταβολές αυτές μεταφέρονται αυτόματα 
στην καρτέλα του στο φοιτητολόγιο χωρίς περαιτέρω έλεγχο. 

Στις υπόλοιπες καρτέλες της οθόνης του προφίλ του, ο χρήστης μπορεί να εισάγει 
επιπλέον  στοιχεία  που  τον  αφορούν,  όπως  τα  στοιχεία  του  σε  μέσα  Κοινωνικής 
δικτύωσης  (Facebook,  Twitter  κλπ),  η  Εργασιακή  του  εμπειρία,  η  Εκπαίδευση,  οι 
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Ξένες Γλώσσες και οι Συστατικές επιστολές που έχει λάβει. Οι πληροφορίες αυτές θα 
είναι  διαθέσιμες  σε  όποιον  έχει  πρόσβαση  στο  προφίλ  του  φοιτητή.  Για  να  
προσθέσει  τις  πληροφορίες  ο  χρήστης  επιλέγει  το  πλήκτρο  Προσθήκη  στην 
αντίστοιχη  κατηγορία.  Στο  αναδυόμενο  παράθυρο  που  εμφανίζεται  συμπληρώνει 
κατάλληλα τα στοιχεία και τα αποθηκεύει με το πλήκτρο Αποθήκευση.   Ο χρήστης 
μπορεί ανά πάσα στιγμή να επεξεργαστεί ή να διαγράψει τις πληροφορίες αυτές με 
τις αντίστοιχες επιλογές Επεξεργασία ή διαγραφή της κατάλληλης καρτέλας. 

 

Τέλος  με  τις  επιλογές  Βιογραφικό  σημείωμα  και Φωτογραφία  επαφής,  ο  χρήστης 
μπορεί  να  εισάγει  στο  σύστημα  σαν  επισυναπτόμενα  αρχεία  το  βιογραφικό  του 
σημείωμα  πχ  σε  μορφή Word  η PDF,  και  μια φωτογραφία  του.  Για  να  γίνει  αυτό 
επιλέγει  το  εικονίδιο  Εισαγωγής  αρχείου  και  στο  αναδυόμενο  παράθυρο  που 
εμφανίζεται από το Επιλογή αρχείου επιλέγει το κατάλληλο αρχείο από την θέση που 
είναι αποθηκευμένο. Στην συνέχεια επιλέγει το πλήκτρο Αποστολή. 
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Στο  επόμενο  παράθυρο  φαίνεται  το  επιλεγμένο  αρχείο  και  ο  χρήστης  πρέπει  να 
προσθέσει  μια  περιγραφή  η  οποία  θα  συνοδεύει  το  συνημμένο  αρχείο.  Στην 
συνέχεια επιλέγει το πλήκτρο Αποθήκευση.  
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Στο επόμενο παράθυρο επιβεβαιώνεται η επιτυχής ολοκλήρωση της διαδικασίας και 
με το πλήκτρο Επιστροφή ο χρήστης επιστρέφει στην οθόνη του προφίλ του όπου 
εμφανίζονται τα συνημμένα αρχεία με την περιγραφή τους. 



               

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Σελίδα 17 

 

 

Ο  χρήστης  μπορεί  να ανοίξει  και  να  δει  το αρχείο  πατώντας  στην  περιγραφή  του 
(Βιογραφικό) και έχει την δυνατότητα ανά πάσα στιγμή να διαγράψει το συνημμένο 
αρχείο με την επιλογή Διαγραφή και επιλέγοντας Ναι στο επιβεβαιωτικό παράθυρο 
που εμφανίζεται.  

Στοιχεία φοιτητή. 

Πατώντας  το  κουμπί  Στοιχεία  φοιτητή  ο  χρήστης  εισέρχεται  στην  σελίδα  των 
στοιχείων του. 
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Εδώ  ο  χρήστης  μπορεί  να  δει  τα  Στοιχεία  Φοιτητή,  τα  Στοιχεία  Εγγραφής    και 
Στοιχεία Διευθύνσεων όπως φαίνονται στην παραπάνω εικόνα. Στα στοιχεία φοιτητή 
βλέπει  κάποιες  βασικές  πληροφορίες  όπως  τον  αριθμό  μητρώου,  το  τμήμα  που 
ανήκει, το πατρώνυμο – μητρώνυμο, το εξάμηνο, την e‐mail διεύθυνση που έχει ως 
φοιτητής  του  ιδρύματος,  την  κατάσταση  του,  πχ.  Ενεργός,  Πτυχιούχος  κτλ  και  το 
φύλο, (σημ. εάν κάποιο από τα παραπάνω στοιχεία δεν είναι σωστό θα πρέπει να 
επικοινωνήσει  με  την  γραμματεία  του,  προκειμένου  να  γίνει  διόρθωσή  του).  Στα 
στοιχεία εγγραφής υπάρχουν πληροφορίες όπως το ακαδημαϊκό έτος εγγραφής, η 
ημερομηνία έγγραφής και ο τρόπος εγγραφής (πχ. Εισαγωγικές εξετάσεις). Τέλος στα 
στοιχεία  διευθύνσεων  υπάρχουν  πληροφορίες  σχετικά  με  την  διεύθυνση  μόνιμης 
κατοικίας και των τηλεφώνων επικοινωνίας, (σημ. εάν τα στοιχεία επικοινωνίας δεν 
είναι σωστά μπορεί από Το προφίλ μου να γίνει επεξεργασία στοιχείων, με τον τρόπο 
που έχει περιγραφεί πιο παραπάνω). 

 

Σε περίπτωση που ο χρήστης είναι πτυχιούχος, τότε στα στοιχεία φοιτητή υπάρχουν 
επιπλέον τα Στοιχεία ορκωμοσίας, με πληροφορίες όπως η ημερομηνία ορκωμοσίας, 
το  ακαδημαϊκό  έτος  ορκωμοσίας,  η  περίοδος  ορκωμοσίας,  ο  βαθμός  πτυχίου 
αριθμητικά και ολογράφως, όπως φαίνεται από την παρακάτω εικόνα: 
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Στα δεξιά της σελίδας ο χρήστης μπορεί να δει Οι τελευταίοι βαθμοί μου και Έλεγχος 
προϋποθέσεων πτυχίου.  

Στο παράθυρο Οι  τελευταίοι βαθμοί μου,  ο  χρήστης μπορεί  να δει  τα όνομα  του 
μαθήματος,  τον  βαθμό  και  την  εξεταστική  στην  οποία  έχει  καταχωρηθεί  η 
βαθμολογία.  Επιλέγοντας  την Προβολή  όλων… μεταβαίνει  σε  επόμενη  σελίδα  με 
αναλυτικές  πληροφορίες  για  την  βαθμολογία  του  φοιτητή  σε  κάθε  μάθημα,  ανά 
ακαδημαϊκό έτος, όπως φαίνεται και από τις παρακάτω εικόνες: 
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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Σελίδα 21 

 

 

 

Στην σελίδα Οι βαθμοί μου «πατώντας» πάνω σε κάθε ακαδημαϊκό έτος υπάρχει η 
δυνατότητα  για  σύμπτυξη  των  βαθμολογίων  όπως  φαίνεται  από  την  παρακάτω 
εικόνα: 
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Στον  Έλεγχο  προϋποθέσεων  πτυχίου  ο  χρήστης  μπορεί  να  δει  αναλυτικά  όλες  τι 
προϋποθέσεις πτυχίου που έχουν οριστεί από την γραμματεία του,   και ποιες από 
αυτές πληρούνται: 
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Αιτήσεις. 

Πατώντας το κουμπί Αιτήσεις ο χρήστης εισέρχεται στη σελίδα των Αιτήσεων. 

 

Στη δεξιά πλευρά αυτής της σελίδας υπάρχει το παράθυρο Οι αιτήσεις μου, όπου ο 
χρήστης μπορεί να δει τις τελευταίες αιτήσεις του.  
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Πατώντας  το  κουμπί  Περισσότερα  μεταφέρεται  σε  μια  νέα  σελίδα  όπου 
εμφανίζονται όλες οι αιτήσεις που έχει κατά καιρούς υποβάλλει. 

 

Πατώντας  ο  χρήστης  στον  υπερσύνδεσμο  Αίτηση  πιστοποιητικού,  έχει  τη 
δυνατότητα να δει περισσότερες πληροφορίες για  την αίτησή  του.  Στη περίπτωση 
που η αίτησή του δεν έχει διεκπεραιωθεί από τη Γραμματεία η κατάστασή της θα 
είναι Σε εκκρεμότητα ενώ στην αντίθετη περίπτωση θα βρίσκεται στην κατάσταση 
Εγκρίθηκε. 
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Επιπλέον στη σελίδα των αιτήσεων ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να κάνει: 

1. Αίτηση για πιστοποιητικό 
2. Αίτηση για λήψη πτυχίου και ορκωμοσία 

Πατώντας στον υπερσύνδεσμο Αίτηση για πιστοποιητικό, ο χρήστης μεταφέρεται σε 
άλλη σελίδα όπου μπορεί να επιλέξει: 

 το τύπο του πιστοποιητικού,  

 τον αριθμό των αντιγράφων,  

 τον λόγο της αίτησης, 

 να συμπεριλάβει κείμενο στο πεδίο Σημειώσεις που θα δει η Γραμματεία. 

Όσον αφορά τον τύπο του πιστοποιητικού, μπορεί να κάνει αίτηση για: 

 Αναλυτική βαθμολογία (ανά εξάμηνο) 

 Αναλυτική Βαθμολογία (ανά τύπο) 

 Πιστοποιητικό φοιτητικής κατάστασης 

 Βεβαίωση  ακαδημαϊκής  επίδοσης  για  μετακινούμενους  με  το  πρόγραμμα 
Erasmus + 

Ως προς τον λόγο της αίτησης, αυτός μπορεί να είναι: 

 για άλλη χρήση 

 για κάθε νόμιμη χρήση 
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 για ξένες αρχές 

 για στρατολογική χρήση 

 για φορολογική χρήση 

Αφού συμπληρώσει  τα πεδία η αίτηση αποστέλλεται στη  Γραμματεία πατώντας ο 
χρήστης  το  κουμπί  Αποστολή.  Πατώντας  το  κουμπί  Άκυρο  η  αίτησή  του  δεν  
αποστέλλεται και ο χρήστης επιστρέφει στην αρχική σελίδα των αιτήσεων. 

 

Πατώντας στον υπερσύνδεσμο Αίτηση για λήψη πτυχίου και ορκωμοσία, ο χρήστης 
μεταφέρεται  σε  άλλη  σελίδα  όπου  μπορεί  να  αποστείλει  στη  Γραμματεία  του 
τμήματος του αίτηση για λήψη πτυχίου και ορκωμοσία. 

Ο  χρήστης  μπορεί  να  ενημερωθεί  για  το  κατά  πόσο  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για 
λήψη πτυχίου από το παράθυρο Έλεγχος προϋποθέσεων πτυχίου που βρίσκεται στη 
σελίδα Στοιχεία Φοιτητή. 
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Στη σελίδα που εμφανίζεται ο χρήστης επιλέγει με Ναι ή Όχι αν έχει ολοκληρώσει την 
διπλωματική του εργασία, την πρακτική του άσκηση, και αφού συμπληρώσει σωστά 
την  εικόνα  CAPTCHA,  έχει  τη  δυνατότητα  να  αποστείλει  την  αίτησή  του  στη 
Γραμματεία πατώντας το κουμπί Αποστολή.  
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Ανακοινώσεις. 

Ο  χρήστης  μπορεί  με  2  τρόπους  να  δει  τις  Ανακοινώσεις  της  Γραμματείας  του 
τμήματος που ανήκει. 

Ο πρώτος τρόπος είναι από το κουμπί Ανακοινώσεις όπως φαίνεται στην παρακάτω 
εικόνα. 

 

Ο δεύτερος τρόπος είναι από το παράθυρο Ανακοινώσεις της αρχικής σελίδας που 
εμφανίζεται  όταν  ο  χρήστης  συνδεθεί  με  τα  στοιχεία  του  στην  Ηλεκτρονική 
Γραμματεία.  
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Πατώντας στον τίτλο της ανακοίνωσης ανοίγει νέο παράθυρο όπου εμφανίζονται και 
τα υπόλοιπα πεδία της ανακοίνωσης. 

Με τον δεύτερο τρόπο εμφανίζονται μόνο οι τελευταίες ανακοινώσεις. Προκειμένου 
ο  χρήστης  να  δει  τυχόν  προηγούμενες  ανακοινώσεις  πατάει  στο  κουμπί 
Περισσότερα. 

Και με τους δύο προαναφερθέντες τρόπους, εμφανίζεται λίστα με τις ανακοινώσεις 
της γραμματείας του τμήματος που ανήκει ο φοιτητής. 

 

Στο δεξί μέρος της οθόνης εμφανίζεται η ημερομηνία δημιουργίας της ανακοίνωσης. 

Ο τίτλος κάθε ανακοίνωσης είναι υπερσύνδεσμος που πατώντας πάνω του ο χρήστης 
ανοίγει νέο παράθυρο με το κείμενο της ανακοίνωσης. 

Στο  κάτω  μέρος  της  οθόνης  εμφανίζεται  το  σύνολο  των  ανακοινώσεων,  σε  ποια 
σελίδα βρίσκεται  ο  χρήστης  καθώς  και  κουμπιά  για  να μεταβεί  στην πρώτη,  στην 
τελευταία, στην επόμενη ή στην προηγούμενη σελίδα των ανακοινώσεων. 
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Εκδηλώσεις 

Ο χρήστης μπορεί με 2 τρόπους να δει τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις. Ο πρώτος 
τρόπος είναι από το κουμπί Ημερολόγιο Εκδηλώσεων όπως φαίνεται στην παρακάτω 
εικόνα. 

  

Ο  δεύτερος  τρόπος  είναι  από  το  παράθυρο Εκδηλώσεις  της  αρχικής  σελίδας  που 
εμφανίζεται  όταν  ο  χρήστης  συνδεθεί  με  τα  στοιχεία  του  στην  Ηλεκτρονική 
Γραμματεία.  

 

 

 

Με τον δεύτερο τρόπο εμφανίζονται μόνο οι τελευταίες εκδηλώσεις. Πατώντας στον 
τίτλο  της  εκδήλωσης    ανοίγει  νέο  παράθυρο  όπου  εμφανίζονται  και  τα  υπόλοιπα 
πεδία της. Προκειμένου ο χρήστης να δει τυχόν προηγούμενες ανακοινώσεις πατάει 
στο κουμπί Περισσότερα. 
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Η  άλλη    δυνατότητα  είναι  να  «δει»  ο  χρήστης  όλες  τις  προγραμματισμένες 
εκδηλώσεις επιλέγοντας από την αρχική σελίδα το Ημερολόγιο Εκδηλώσεων 

 

 

 

 

 

Υπάρχει  η  δυνατότητα  για  προβολή  των  εκδηλώσεων  επιλέγοντας  είτε  ανά 
Εβδομάδα 



               

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Σελίδα 32 

 

 

Μήνα 



               

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Σελίδα 33 

 

 

Ή Ημέρα  



               

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Σελίδα 34 

 

 

 

Επιλέγοντας  μία  εκδήλωση  από  το  ημερολόγιο  εμφανίζεται  παράθυρο  με 
λεπτομέρειες  που  αφορούν  την  χρονική  περίοδο  που  θα  πραγματοποιηθεί  η 
εκδήλωση, καθώς και την περίοδο που μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν 
αίτηση για συμμετοχή, στην περίπτωση βέβαια που απαιτείται υποβολή αίτησης για 
συμμετοχή σε αυτήν. 

Ο  τίτλος  κάθε  εκδήλωσης  στο  παραπάνω  παράθυρο  είναι  υπερσύνδεσμος  που 
πατώντας  πάνω  του  ο  χρήστης  ανοίγει  νέο  παράθυρο  με  τα  πλήρη  στοιχεία  της 
εκδήλωσης (είναι η ίδια οθόνη που εμφανίζεται όπως και στην επιλογή Εκδηλώσεις 
που υπάρχει στην αρχική σελίδα, όπως αναλύθηκε παραπάνω). 

Οι εκδηλώσεις που εμφανίζονται στην σελίδα του φοιτητή δεν περιορίζονται μόνο 
στο  τμήμα  στο  οποίο  ανήκει,  αλλά  μπορεί  να φορούν  όλες  τις  εκδηλώσεις  του 
ιδρύματος. 

 

 



               

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Σελίδα 35 

 

 

 

 

Χρήσιμοι σύνδεσμοι. 

Στην  επιλογή  Χρήσιμοι  σύνδεσμοι  καταχωρούνται  διάφοροι  υπερσύνδεσμοι 
χρήσιμοι  στους  φοιτητές,  όπως  φαίνεται  στην  παρακάτω  οθόνη.  Πατώντας  στον 
υπερσύνδεσμο ανοίγει  νέο παράθυρο και ο χρήστης μεταφέρεται στην αντίστοιχη 
ιστοσελίδα. 

 

Συζητήσεις.‐Ερωτηματολόγια. 

Οι επιλογές  Συζητήσεις και Ερωτηματολόγια δεν χρησιμοποιούνται στην τρέχουσα 
υλοποίηση της Κεντρικής Γραμματείας από τους φοιτητές. 

Αποσύνδεση. 

Για να αποσυνδεθεί από την εφαρμογή ο χρήστης επιλέγει αποσύνδεση από το πάνω 
δεξί άκρο της οθόνης, οπότε και μεταφέρεται στην αρχική σελίδα της εφαρμογής. 

 

 

 

 

 


